



По факту жестокого обращения с морскими млекопитающими возбуждено уголовное дело



В ходе расследования уголовного дела по факту незаконной добычи на территории Дальневосточного рыбохозяйственного бассейна морских млекопитающих, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ, установлены факты ненадлежащего содержания в центре адаптации морских млекопитающих в Приморском крае выловленных 90 белух и 11 косаток. В связи с этим следственными органами СК России по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животными).

Принимаются меры по возвращению всех морских млекопитающих в естественную среду обитания.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297724>